集團文化訓

第108期結案報告

專案名稱:集團文化訓

專案目標:瞭解集團文化內涵、從陌生人成為旺旺人、成為集團文化宣傳種子。

一、執行摘要說明

(一) 相關數據:

1.學員出席率:本期 100%,前期 100%。

應到人數	實到人數	缺席人數	出席率
66	66	0	100%

2. 學員及格率:**本期及格率 100%**。實考人數 66 人。

	實考人數	及格人數	未及格人數	及格率
學員及格率- 學科	66	66	0	100%
學員及格率- 術科	66	66	0	100%
學員及格率- 整體	66	66	0	100%

3. 前後期學員滿意度: **本期 4.97** · 前期 4.92

(五分量表:5分滿意、4分普通、3分不滿意、2分很不滿意、1分極不滿意)

第 108 期								
滿意度總平均	4.97							
(1)認識旺旺人	4.94							
(2)集團簡介/發展沿革	4.98							
(3)文化物件	4.97							
(4)旺眾一心	4.97							
(5)經營理念/經營指標/公司訓	4.97							

(6)公司口號/旺旺四心	4.96
(7)集團社歌	4.98
(8)闖關活動	4.98
(9)結訓筆試	4.96

4.學習成效:前後測錯誤率比較·15 題中有15 題錯誤率下降。成效達100%。

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	平均
																錯誤
前測 錯誤率	0%	0%	0%	1%	0%	0%	0%	0%	0%	1%	0%	0%	0%	0%	0%	1%
後測 錯誤率	0%	0%	0%	0%	1%	0%	0%	0%	0%	0%	0%	0%	0%	0%	0%	0%

(二) 本期講師:



助理講師:

宜蘭食品-江承翰 總管理處-顧芳瑜 破冰活動 文化旺旺、活動旺旺

(三) 學員回饋與改善建議:

- ▶ 1. 辦的非常好玩,辛苦你們了! very good,旺旺!
- 2. 感謝輔導員的辛勞,對於了解集團文化獲益良多。
- ▶ 3. 請持續舉辦!多舉辦類似活動搭建起各關企友誼的橋樑,認識更多人。
- ▶ 4. 非常歡樂的課程!有吃有拿有玩,最重要還有了解旺旺歷史及文化。
- ▶ 5. 音樂也太棒了吧!旺傳媒的 T 恤超級好看好想要。
- ▶ 6. 很棒的集團文化訓,認識更多人。

二、專案第 108 期目標達成狀況

(一) 瞭解集團文化內涵:

80%(53 位)學員對集團文化有更深入瞭解,20%(13 位)學員已清楚瞭解。

(二) 從陌生人成為旺旺人:

藉由破冰活動,大部份學員較深入認識 8 位以上的關係企業夥伴,讓夥伴之間從陌生到認識。

(三) 成為集團文化宣傳種子:

70%(46 位)學員非常樂意成為文化宣傳種子,向公司其他同事或朋友分享旺 旺文化,30%(20 位)願意試試向公司其他同事或朋友分享。

三、課程花絮

(一) 課程進行:

1. 小組表演、搶答加分:





搶答加分





2. 旺眾一心:



3. 社歌教學:





(二) 小組合照:







第四組







(三) 榮耀時刻:







(四) 表現優異:



(五) 結訓大合照:



四、學員完訓後,針對「集團」或「各關企&單位」建議與回饋。

(依公司別排序)

總管理處

非常有趣,同事們都好可愛喔!很感謝公司給予我這個機會參加文化訓,讓我認知到公司的團結與溫暖,對於未來的發展潛力也非常期待,希望有機會可以再參加文化訓。希望將來有相關職能的教育訓練,會更好喔!

中國時報

感謝集團文化訓,除了了解企業文化之外,也讓我認識更多跨領域的同事,打開新境界、新視野。

只希望報紙可以不要收掉,要繼續下去,集團也能跨足更多事業。

太陽星網路科技

文化訓很有趣,久違的學生生活。希望能儘快有 ERP 系統,目前工作效率略差。

可以更理解公司文化,理念更清楚,蠻好的!

我們不妨可以這樣來想:我們都知道,只要有意義,那麼就必須慎重考慮。我們不得不相信,從這個角度來看,說 到旺中集團文化訓非常好,對我個人而言,文化訓不僅僅是一個重大的事件,還可能會改變我的人生。我認為, 旺中集團對我來說,已經成為了我生活的一部分。本人也是經過了深思熟慮,在每個日日夜夜思考這個問題。

時報資訊

進公司四個月,終於可以參加公司舉辦的文化訓,今天的活動很棒,讓我更認識旺旺集團。希望我在的中時媒體的時報資訊可以越來越好。

輔導員很用心準備!辛苦了:) 可以認識不同部門的人,很新鮮!桌子偏小,位子稍微有點擠!

中國電視

進入公司一陣子了,今天真的很開心,能夠來到集團文化訓,不只有認識了很多關係企業同仁們,也深深了解到 集團文化,也藉由活動,加倍認同公司理念,深深烙印在心中!非常感謝公司用心的舉辦了這個活動,讓我有機 會能完成這麼有意義的事,未來也希望繼續為公司奉獻,一起大團結、大旺旺!

覺得還不錯 更加認識企業文化。

認識不同的人,旺旺人大團結,感受到公司濃厚團結力量,有些事情一個人沒辦法完成,但大家一起就可以合力完成,並且從過程中學習成長,學習大家不同的優點,一起檢討過程中錯誤,彼此更好。

可以認識很多人很棒,實在是個大公司,旺旺讚旺旺好旺旺賺大錢,旺旺讚讚讚,希望可以在這裡做一輩子,幸福企業讚讚讚。

內容充實豐富,充分了解公司文化價值,並且認識集團內不同公司的員工,分享彼此的公司、工作內容、心得 等,甘苦談有不少的收穫,活動設計活潑、生動,輔導員親切、認真帶領大家。 對於集團有更深入了解,也可認識很多集團不同職業的一家人,每位老師都非常有心、用心、道德心、細心的教導,受益良多。

很高興參加這次集團的文化訓,讓我可以認識來自各縣市的好朋友,對於此次課程,不僅讓我認識集團文化,也了解到公司不同的文化與朋友,我認為這種訓練相當可貴,可以持續下去,讓集團良好文化延續下去。

對於到職後能有這樣的文化集訓,去認識旺旺集團以及有機會去了解其發家軌跡,知道公司各物件擺設的意義,個人覺得是很有趣及傳承意義的活動,也感謝今天的輔導員,從帶隊到教課,全程都有趣生動,辛苦各位輔導員了。

非常好的公司活動,對員工了解集團相關企產業及文化,都有很好的幫助,謝謝輔導員用深入淺出的方式,規劃 文化訓,也讓我在這次的活動中,認識不少集團同事。

感謝公司以公假形式,讓員工參加文化訓,有助了解公司規模,但部分外縣市員工遠道而來,如有補助車資能更 體恤。便當好吃很不錯!

- 一整天下來,藉由影片了解集團的緣由文化歷史,瞭解集團內每一家公司的運作,覺得在這個大家庭每個人都是 一份子,一起努力打拼,邁向未來。
- 1.公司集團很用心,有這樣的文化訓,集團很大,比想像中的大很多,觸及各種領域,用這樣的方式讓同仁對公司 集團有更多的認識。
- 2.想像不到的旺旺友聯,居然有那麼多的產險,太驚訝了!
- 3.由於我是媒體集團,而老闆是食品傳產出身,交由專業經理人處理是專業的選擇,這樣的專業由專業處理才能有 專業的成果!

中天電視

感謝細心安排,謝謝。

經過本次活動後,更深刻了解旺旺集團的理念與目標,和不同職業的同仁團結一心參與活動。

此次文化訓讓我明確瞭解到,旺旺集團不只對員工負責,有目標及信念讓員工努力,對社會也有十足關懷,公司 文化令人震撼。整個活動也非常有趣,在遊戲中瞭解公司,影片也相當感人,謝謝各位輔導員。

很棒,經過這一次的活動我更加地瞭解到了我所屬的旺旺大集團是一個怎麼樣的多元、負責、團結的公司,更是 一個大家庭。

希望能夠更加融入這個旺旺集團大家庭,能夠一同與各位夥伴一起共創新未來,成為全球頂尖的大企業。

總體來說很讚·有種回到大學時候的感覺。桌子有一點點小·包包只能放地上·不過也不是什麼太大的問題啦· 認識了很多人·有的人還是從很遠的地方來的·真的很有趣呢②② 我雖然已經入職了超過 1 年的時間,但我是今天第一次參加旺旺集團的文化訓,老師們都很認真負責的在介紹旺 旺集團的歷史沿革和集團種類,我這才知道原來旺旺集團不只是有食品產業和媒體產業,而是跨足了幾乎所有民 生與公益領域,著實讓我感到驚嘆不已,而這次活動貼心準備各種旺旺食品的零食和社團活動,整體而言文化訓 的活動氣氛非常好,而且也有介紹社歌社訓等等,以前只有在公司搭電梯的時候才會聽到,但那時是有聽沒有 懂,透過這一次的文化訓,讓我了解旺旺集團的精神和初衷,是個很棒的活動。

這次的文化訓是我期待許久的活動,來到這裡多了解公司文化和價值,更加的去認識公司的目標,使我明白工作的目標和期望,特別是孝的精神,其中有著不忘本,不忘養育之恩,將家庭文化帶到公司,提醒著自己,對家人也要如此,感謝文化訓的餅乾和熱心的指導員,用心的帶著我們。

參與集團文化訓後,我想對集團文化訓感想如滔滔江水連綿不絕!首先我想說的是上課地點有點稍微難找,以地標建築來說,有些過於低調奢華。其次,輔導老師男帥女美,讓人自慚形穢。所幸教學相長,頗為深入淺出。最後免費零食沒有拿到夢夢神水,小小遺憾。另,自我收益匪淺,非常感謝!

我在中天電視節目中心擔任執行製作,雖然目前節目中心大缺人,可能一個人擔任兩三個工作,包括我也是,但我想這是成長的過程吧!未來會謝謝現在的自己!

集團老人(轉換公司)重新參加一次文化訓覺得蠻感動的,幾支影片素材挑得很棒(老員工回顧、老闆講述理念、眾志成城、疫情支援等都讓人印象深刻)。建議的話,對廣告的解讀略讓人困惑(水神那支應該不是老闆的想法),比例上覺得食品略多(相較其他關企),旺傳媒自己的介紹也可以多一點,各關企近期的活動,優惠甚至事件(比如中天週年系列的活動)都可以多一點。

旺旺友聯

感謝旺旺集團提供這麼棒的工作環境,讓同仁能夠在這個環境展現自己發揮自己。

目前任職於旺旺友聯台南分公司維護人員,因為集團用心,呼籲同仁都要將每位新進同仁當成一家人,每天上班 都是開心快樂的,也願意為了公司努力不懈。

今天參加公司的文化訓,雖然一開始早起很累,但活動內容非常的充實而且有趣。很高興自己加入了旺旺這個大家庭,希望集團能夠越來越好。

第一次參加文化訓感覺很新奇·原本以為會跟夥伴很尷尬·但參與第八組·夥伴的熱情讓我很放鬆在這個團體中·不管有無得名·認識大家很開心!

首先感謝集團舉辦文化訓,可以更加認識旺旺集團的相關企業以及企業文化,學習內容很豐富且有趣,也能藉此機會認識各關係企業的夥伴,期許自己在文化訓結束後可以將所學的觀念放入自己的工作上替旺旺集團創造更大的價值,達到公司旺旺,大家旺旺。

今天的體驗很開心 很好玩 !認識很多旺旺人~~原本不期待 後來吃了好多餅乾 、飲料,覺得感覺是來放鬆的 !謝謝公司讓我們有機會來台北玩放鬆~~也謝謝所有的工作也人員!陪伴我們一整天^_^

帶活動的人員都非常認真且詳細的引導學員,非常感謝!我覺得在早晨老師介紹時可以把背景音樂調的再小聲一些,或是暫時不要放音樂,老師的聲音有點聽不太到,以上感謝。

感謝公司安排文化訓·讓我能更了解公司的淵源文化·對公司更有向心力·而且更在關企認識更多同仁·謝謝公司。

首先肯定公司在活動的培訓,讓我們對公司有進一步認識,在活動訓練課程中學習到公司精神及公司文化,也期 望能在公司完成自己的夢想及對自己的責任,在工作上期望也能成為每個客戶的守護者。

謝謝公司舉辦這個活動,也謝謝老師用活潑的方式讓我更加認識公司,了解公司的經營理念和指標!上自己在工作的崗位有更強大的信心,好好的發輝自己,反思自己,提醒自己!!

本次訓練透過很多趣味活動,來展現公司文化的核心價值,這樣的方式讓人記憶深刻,也很開心透過這樣活動認識集團其他成員。

很開心參加這次集團文化訓,因為有文化訓,讓我更了解公司的經營理念及公司文化,活動中有小組合作與團體 遊戲的機會讓我們互相認識集團旗下不同領域的人拓展更多人脈,感謝公司舉辦這個文化訓讓集團旗下同仁聚在 一起互相認識的機會。

新人今天第一次來到公司的集團文化訓練,這個安排對新人很有幫助,可以來認識各方面的分公司同仁,還有認 識到公司一路走來的過程,滿滿的收穫。

參加完了集團文化訓後,更充分了解自己加入的是何等團結的大家庭大集團。先前對集團旗下其實並未太清楚, 但今日後讓我很開心的認識關企的同仁們。有緣相聚,希望每一位旺旺人都能更好。

透過集團文化訓,輔導員詳盡的說明,以及搭配各項團隊合作活動,使新進同仁彼此認識,並更了解公司文化,很開心融入這個大家庭。

謝謝輔導員認真的前置作業。

認識公司文化,從頭認識、瞭解,讓自己更快融入這個大家庭,以熱情、認真的態度工作。

這一次辦的社團文化訓活動,沒想到現場的活動及搶答活動很豐富有趣,展示了旺旺精神活力、責任心等等。另外從宜蘭食品公司起源介紹很精彩,輔導員及組員很好相處,一整天課程下來改變了我的價值觀和擴展我的想像,精彩、Brave!

自從知道要來參加公司文化訓之後,開始搜尋相關資訊,進而瞭解更為廣泛,深層的旺旺企業文化,雖然進入公司的時間僅四個月,卻體會到了大家庭一樣的親切以及溫暖,感受到了公司舉辦集團文化訓的用心,培養人才的苦心,珍惜緣份的真心,能夠有這個機會參與旺旺這個像家一樣的大家庭,是自己畢生的榮幸。

活動內容課程編排很豐富,短短的一天讓我們充分了解公司文化內容及精神,身為旺旺一份子很榮幸,希望在旺旺工作生涯中可以為旺旺出一份力,為工作創造更多利潤及發展,增加自我能力的提昇,之後也可以分享給親朋好友,告訴他們旺旺不只是食品,也有很多關企,可以一同參與旺旺企業!

剛進去公司,對公司文化都還不了解,經過一整天的集團文化訓,對集團相關企業有更深的了解,也認識了很多 非公司的集團夥伴,謝謝集團為我們安排這個活動還有現場的輔導員,你們辛苦了!

宜蘭食品

集團發展多元化,感謝文化訓及導師們讓我們了解公司文化及歷史。

旺家貿易

辛苦你們了!

很有趣!更了解旺旺人文化,也能更融入旺旺大家庭,也了解公司對產品出產的用心以及品管的嚴格,各關企在業務上也多交流與合作,發揮一加一無限大的力量。

經過一天的文化訓,對集團有更深一層的了解,對於公司文化的融入非常有幫助。以往對於公司及董事長的了解太多來自電視媒體,和今日所了解多有不同,在今日了解後發現旺董及公司文化熱情、有人情味,期待能在公司穩定發展,並回報所能有所貢獻。最後非常感謝今日的輔導員,熱情並有耐心的講解、提點,謝謝!